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Ata da Reunião ordinária 355/2021 do Colegiado do Departamento de Ciências da 

Administração (12/08/2021). 

 

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, às quatorze horas e trinta minutos, por meio 1 

do sistema de Web Conferência, RNP, sob a Presidência do Profº. Pedro Antônio de Melo, reuniram-2 

se os docentes: Allan Augusto Platt, André Luis da Silva Leite, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, 3 

Ani Caroline Potrich, Bernardo Meyer, Claudelino Martins Dias Junior Gerson Rizzatti Júnior, 4 

Irineu Manoel de Souza, Joana Stelzer, Marcia Barros Sales, Marco Antônio de Moraes Ocke, 5 

Marcos Abilio Bosquetti, Marcus Vinicius Andrade de Lima, Mario de Souza Almeida, Martin de La 6 

Martiniére Petroll, Raphael Schlickmann, Rebeca de Moraes Ribeiro de Barcellos, Renê Birochi, 7 

Ricardo Niehues Buss, Rosalia Aldraci Barbosa Lavarda, Rudimar Antunes da Rocha, Sérgio Luis 8 

Boeira e Taisa Dias. Justificaram ausência: Gabriela Gonçalves Silveira Fiates, Marcos Baptista 9 

Lopez Dalmau e Rogério Tadeu de O. Lacerda. O docente Alexandre Moraes Ramos encontra-se de 10 

férias. A docente Helena Kuerten de Salles Uglione, entrou na reunião às dezesseis horas e vinte 11 

minutos. Os docentes: Alexandre Marino Costa e Kellen da Silva Coelho encontram-se afastados 12 

para capacitação. A docente Marilda Todescat encontra-se em licença para tratamento de saúde. Os 13 

docentes Cibele Barsalini Martins e Maurício R. Serva de Oliveira estão em afastamento para Pós-14 

Doutorado.  O Prof° Mauricio Pereira está cedido a Prefeitura de Florianópolis. O Profº Pedro Melo, 15 

cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião. 1. Informes: O Profº Ricardo solicitou inclusão 16 

de pauta para relatos de projetos de pesquisa. Em votação: Aprovado por unanimidade. A Profª 17 

Helena informou que participou, junto com a professora Rebeca, do edital da PROEX, denominado 18 

“Floripa Mais Empregos” e foram contempladas e estão ofertando um curso chamado Assistente de 19 

RH. A Profª Helena informou que existe uma aluna precisando de orientador para o TCC. A Profª 20 

Taisa prontificou-se a conversar com a aluna. O Profº Raphael informou que enviará para os colegas 21 

o formulário de coleta dados relativo a construção do currículo do curso.  2. ORDEM DO DIA.  2.1 22 

Discussão sobre atividades de extensão com a presença da Profª Graziela De Luca 23 

representando a Pró-Reitoria de Extensão. A Profª Graziela fez uma breve fala sobre o SIGPEX. 24 

Em votação: Aprovado por unanimidade. a Profª Graziela informou que a PROEX fez uma FAC, 25 

com várias respostas para os questionamentos sobre o SIGPEX. A Profª Graziela explicou que todos 26 

os eventos que forem colocados no SIGPEX, devem ser através de certificados. A Professora 27 

Graziela esclareceu várias dúvidas dos professores, referentes ao SIGPEX. O Profº Marco Ocke 28 

informou que a coordenação de extensão não tem como encaminhar ao SIGPEX, os registros que 29 

estão em atraso. A Profª Rosália pediu que fosse registrado em ata, que ela tem uma pendência no 30 

SIGPEX e não tem como solucionar. O Profº Pedro sugeriu um encaminhamento para que as 31 

atividades que estão pendentes por motivo de prazo, sejam aprovadas e que o Profº Marco Ocke, 32 

fizesse uma lista doas atividades em atraso, para apresentar na próxima reunião do colegiado. Em 33 

votação: aprovado por unanimidade. 2.2 Processo de professor voluntário do PPGAU – Profª 34 

Luciane Stalivieri. Relator: Profº Raphael Schlickmann. O Profº Raphael fez o relato e mostrou-35 



se favorável a aprovação do processo. Não houve discussão. Em votação: Aprovado por 36 

unanimidade. 2.3 Relatório de Pesquisa- Relator Profº Ricardo Buss. a) atualização do projeto de 37 

pesquisa intitulado “Estudos para a Consolidação do Projeto do Sistema Integrado de 38 

Transporte Público Coletivo da Porção Continental da Região Metropolitana de Florianópolis” 39 

que tem como coordenador o professor Bernardo Meyer. O Profº Ricardo fez o relato do processo e 40 

se mostrou favorável à aprovação. Não houve discussão. Em votação: Aprovado por unanimidade. b) 41 

aprovação do relatório final do projeto de pesquisa intitulado “Experiência do cliente no 42 

varejo” que teve como coordenador o professor Martin de La Martiniere Petroll. O Profº Ricardo fez 43 

o relato do processo e se mostrou favorável à aprovação. Não houve discussão. Em votação: 44 

Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, eu Ana Paula Peres da Silva, lavrei 45 

a presente Ata. 46 


